



Україна

ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

14013, м. Чернігів, вул. Гетьмана Полуботка, 70 к.303 тел. 626-472 e-mail: ns@chernigiv-rada.gov.ua

№ _____

На № _____

Протокол № 38

засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

27 жовтня 2020 р.

м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Черненко А.В. – заступник міського голови – перший заступник голови комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 12 чол.

ЗАПРОШЕНІ: Горна О.В. – заступник начальника управління освіти Чернігівської міської ради.

**СЛУХАЛИ: Про виконання заходів щодо запобігання розповсюдженню
коронавірусної інфекції в м. Чернігові.**

ДОПОВІДАВ: Черненко А.В. – заступник міського голови – перший заступник голови комісії.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 12.08.2020 №712, від 26.08.2020 №760, від 27.08.2020 №757, від 16.09.2020 №848 та від 28.09.2020 №888), рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 23.10.2020 №39, Чернігівської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 23.10.2020 №44 запропонував розглянути питання роботи суб'єктів господарювання, які провадять діяльність у сфері культури, закладів соціального захисту та реабілітації, відвідування закладів загальної середньої освіти під час виконання протиепідемічних обмежень передбачених для «червоного» рівня епідемічної безпеки запровадженого у місті Чернігові.

ВИСТУПИЛИ:

Горна О.В. – заступник начальника управління освіти Чернігівської міської ради.

Рижий О.М. – начальник управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради.

Заслухавши доповідача та виступаючих комісія вирішила:

1. Інформацію прийняти до уваги.

2. Враховуючи значне збільшення кількості мешканців міста, що захворіли на COVID-19 і віднесення у зв'язку з цим міста Чернігова до «червоного» рівня епідемічної небезпеки та з метою запобігання поширенню коронавірусної інфекції, додатково до протиепідемічних обмежень передбачених для «зеленого», «жовтого» та «помаранчевого» рівнів епідемічної небезпеки, **заборонити** у місті Чернігові:

2.1. Приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері культури;

2.2. Приймання відвідувачів в інших закладах розважальної діяльності;

2.3. Відвідування отримувачами соціальних або реабілітаційних послуг установ і закладів, що надають соціальні або реабілітаційні послуги сім'ям, особам, що перебувають у складних життєвих обставинах (тимчасове, денне перебування), крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово), мобільних бригад соціально – психологічної допомоги, соціального патрулювання;

2.4. Відвідування учнями 5-11 класів закладів загальної середньої освіти, крім навчально – реабілітаційних центрів, з **28.10.2020 року до 13.11.2020 року включно**, та забезпечити їх навчання з використанням дистанційних методів.

2.5. Проведення групових занять у закладах позашкільної освіти з **28.10.2020 року до 13.11.2020 року включно**.

3. Тимчасово обмежити перевезення пільгових категорій громадян в робочі дні з 06.00 до 09.00 години та з 16.00 до 19.00 години (до закінчення розпочатих рейсів), здійснювати перевезення згідно з тарифами, встановленими для надання послуг з перевезення пасажирів міським електричним та автомобільним транспортом.

З 28 жовтня 2020 року.

4. Управлінням освіти ((Білогура В.О.), культури та туризму (Шевчук О.І.), у справах сім'ї, молоді та спорту (Дериземля А.В.), економічного розвитку міста (Ярещенко В.П.), транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку (Рижий О.М.), департаменту соціальної політики (Марчук І.П.) Чернігівської міської ради:

Організувати виконання заходів визначених у цьому рішенні, відповідно до повноважень, та дієвий контроль за їх реалізацією у підпорядкованих підприємствах, закладах та установах.

Невідкладно.

5. Чернігівському відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Чернігівській області (Калита О.В.), Управлінню патрульної поліції Департаменту патрульної поліції Національної поліції України в області

(Думич А.А.), військовій частині 3082 Північного оперативно-територіального об'єднання Національної Гвардії України (Савчук А. С.), комунальному підприємству «Муніципальна варта» міської ради (Хрустицький В. А.), Чернігівському міському управлінню Головного Управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області (Михед В. М.):

Організувати контроль за дотриманням суб'єктами господарювання міста, незалежно від форми власності та підпорядкування, мешканцями міста та іншими, обмежень передбачених «зеленим», «жовтим», «помаранчевим» та «червоним» рівнями епідемічної небезпеки та цього рішення.

На час дії карантину.

6. Структурним підрозділам міської ради, підприємствам, установам та організаціям міста Чернігова, членам міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій:

Посилити проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та поширення соціальної реклами стосовно профілактики захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 і можливих наслідків захворювання на неї.

На час дії карантину.

7. Прес – службі міської ради (Чусь Н.М.).

Забезпечити доведення рішення комісії до місцевих засобів масової інформації та оприлюднення на сайті міської ради.

Невідкладно.

Голосували: «За» - 11; «утримались» - 1.

Перший заступник голови комісії


А. ЧЕРНЕНКО

Секретар комісії

С. ГОРОДНИК

Копія вірна:

Секретар комісії

 С.ГОРОДНИК